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ln een dierentuin zijn 198 bezoekers. Om vier uur
gaan er 99 weg.
Hoeveel blijven er dan nog?

Een boer heeft 83 varkens. Hijverkoopt er
zeventien. Hij houdt over ... varkens.

Tim kan goed knikkeren. Hijwon vandaag
37 knikkers. Nu heeft hij 66.
Met hoeveel begon hij?
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4. Mijn moeder koopt een broek voor € 16,85.
Zijbelaall€20,- en krijgt terug ...

Er speÍen 287 kinderen op het schoolplein
Er gaan twaalf naar binnen.
Op het plein blijven ... kinderen.

Nu is het kwart voor tien in de ochtend.
Hoe lang duurt het nog tot het twee uur is?

lk heb €.3,75. lk koop twee ijsjes van € 1 ,15 per
stuk. lk houd over.....

L Stijn is vier jaar ouder dan lsa. lsa is weer
vier jaar ouder dan Pim.
Hoeveeljaren schelen Stijn en Pim ?
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een spelletje van € 4,20.
vijf euro en krijg ... terug
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10 ln een schrijÍblok zitten 80 vel papier. Zeventien
vellen zijn al beschreven. Hoeveel vellen zijn
nog onbeschreven ?

1'1. Van de 82 sommen heeft Julia er veertien fout.
Hoeveel heeft ze goed?
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12. Een boek kost € 14,95
Van € 20,00 krijg je dan ... terug
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